

竞技·综合

围甲联赛贵州百灵队和大连上方队22日在洛阳捉对厮杀

时越朴廷桓将纹枰论剑重渡沟

洛阳君河湾女子围棋队获全国冠军庆功会将举行,李赫、李玟真将与我市棋友互动

□记者 周中全

本报讯 又一场围棋世界冠军间的重量级较量即将在洛阳栾川重渡沟景区上演。

2014年全国围棋甲级联赛5月22日将进行第四轮比赛,贵州百灵队把主场移至洛阳栾川重渡沟景区,将迎战目前排名第一的大连上方队。双方主将分别确定为洛阳棋手时越九段和韩国外援朴廷桓九段。

1 贵州百灵今年至少将4个主场放在洛阳

去年11月,经有关方面运作,洛阳旭升房地产有限公司承办了围甲联赛洛阳君河湾专场,贵州百灵队与西安曲江队的主将时越九段和崔哲瀚九段在我市上演了巅峰对决,比赛在我市棋迷中引起很大反响,取得圆满成功。

今年,贵州百灵队决定至少将4个主场比赛放在洛阳举行。

2 多名世界冠军将会聚重渡沟

大连上方队是2013年围甲联赛季军,贵州百灵队是亚军。2014年围甲联赛目前已战罢3轮,大连上方队积7分排名榜首,贵州百灵队积6分,排第三位。由此可见,两队实力在伯仲之间,即将在重渡沟上演的这场强强碰撞必定异常激烈。

大连上方队拥有3名世界冠军,分别是唐韦星、聿昱廷和韩国外援朴廷桓,队中的小将柯洁也是今年人气非常高的棋手。

贵州百灵队除了拥有世界冠军时越,还有世界冠军朴文垚以及国内一流强手彭立尧、邬光亚等。贵州百灵队多次获得联赛亚军,冲击冠军一直是该队的目标。



朴廷桓九段

时越九段

3 时越大战朴廷桓成焦点之战

贵州百灵队与大连上方队主将时越与朴廷桓的对决是本轮的焦点之战。

在群雄并起的当今棋坛,时越与朴廷桓是事实上中韩两国围棋的领军人物。在今年的三国围棋擂台赛和中韩对抗赛上,两人都是各队的主将。在三国擂台赛上,时越战胜朴廷桓,助中国队夺冠;在中韩

对抗赛上,两队战平,但朴廷桓战胜时越,韩国队以主将胜的方式夺冠。

在以往二人的10次交锋中,时越暂以6:4领先。

由于贵州百灵队与大连上方队是争冠路上的劲敌,两队之间的胜负很可能左右围棋联赛的夺冠格局,因此,双方队员必将全力以赴。

4 洛阳君河湾女子围棋队夺冠庆功会将举行

今年4月29日,洛阳君河湾女队在全国围棋团体赛上夺得冠军,获得晋级明年女子围甲的资格。这是洛阳围棋的一次重要突破。5月21日,一场隆重的庆功会也将在重渡沟景区

举行。中国围棋协会主席王汝南将前来祝贺。洛阳君河湾女队的两名棋手李赫五段和韩国外援李玟真七段也将与大家见面。两名棋手还将与我市棋友进行多面打指导棋活动。

马云入主绿城或指日可待

网友晒出其探访绿城足球基地照片

□新华社杭州5月19日电

面对收购绿城足球股份的传闻,马云尚未正面回应,“乌龙球”的故事也让其在收购绿城足球的态度上显得有些模棱两可。不过仅仅两天之后,便有人在绿城足球基地见到了马云。

19日上午,有网友在微博上晒出了马云在绿城基地参观的照片,并配有一张马云亲笔签名的足球照。记者随后从俱乐部方面证实,马云上午人的确在绿城基地。

绿城俱乐部总经理助理黄凡农介绍说,马云来到基地之后,看了一会儿绿城预备队和恒大预备队之间的比赛,随后还参观了绿城足球学校。

有在场的工作人员表示,在参观足球学校的时候,马云

提到了加大投入和聘请外教的建议。对此黄凡农表示,在双方达成协议之前,现在一切都还是未知数,俱乐部方面目前也没有接到过任何和入股有关的消息。

事实上,马云有可能入股绿城的传闻出来之后,马云和绿城足球之间的“绯闻”便备受关注。18日晚,在浙江绿城对阵广州恒大的比赛之前,便有马云会到现场的传言,不过直到最后马云都没有出现。

业内人士认为,马云入主绿城足球消息如果属实的话,那么他至少会在入股之前来俱乐部看一看,毕竟普通买家在淘宝上购物都得先看货,更何况要买的是足球队呢?有的人认为,如今马云突然探访绿城基地,入主绿城的时间或许已经不远了。



马云(中)探访绿城足球基地(网络图片)

中国女足战平韩国队

列小组第二,半决赛将战日本队

□本报综合消息

昨晚,在越南胡志明市进行的2014年女足亚洲杯B组最后一轮比赛中,中国队以0:0战平韩国队。

此役两队势均力敌,中国队的赵容上半场在禁区内打

出两脚抽射颇具威胁,张睿的头球冲顶险些得手,守门员张越封住了对方田佳儿、朴恩善和金娜莱的有威胁射门。

小组赛过后,中国队和韩国队同积7分,中国队因少6个净胜球居第二,半决赛将战世界冠军日本队。

□据新华社

日澳两队获得世界杯门票

越南队。

日本队和澳大利亚队同积7分,日本队以净胜球优势获得小组第一,澳大利亚排名第二,晋级本届亚洲杯半决赛,同时也获得2015年在加拿大举行的女足世界杯门票。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN